

娱乐

奥卡菲娜 金球奖颁出首个亚裔喜剧影后



新快报讯 记者聂青报道 北京时间1月6日,第77届美国电影电视金球奖落幕。凭借在《别告诉她》中的出色表演,女主角奥卡菲娜斩获了音乐/喜剧类电影最佳女主角大奖,她也是金球奖历史上首个获得该类别最佳女主角的亚裔演员。同时,影片不仅被不少专业影评人列为2020年开年必看电影之一,还被美国电影学会AFI评为年度十佳电影。目前电影已定档1月10日全国上映。

《别告诉她》讲述了动人的祖孙情,许多看过这部电影的国内观众表示,影片让自己得以回望和观照自己的生活:“片中的奶奶让人感到亲切,让我想到了我的爷爷奶奶。”奥卡菲娜在获奖感言中特别感谢了奶奶的扮演者赵淑珍,而“奶奶”也为“孙女碧莉”激动鼓掌,“祖孙情”从戏中延续到了戏外。

《别告诉她》由导演王子逸的真实故事改编,讲述了一个美国华人家庭中,奶奶罹患癌症,但家人选择隐瞒奶奶,假借一场婚礼的名义让所有家人回家见奶奶最后一面。即使影片在海外和国内都大获好评,导演王子逸仍在保护生病的奶奶远离真相:“我的祖母正在变老并且身体状况不佳,在某种程度上,即使她已经知道或发现了,她也永远不会问我。”

女主奥卡菲娜在第一次听到这个故事时,却表示了不同的看法,她认为难以向家人隐瞒病情。她说,自己与奶奶的关



系就如影片中碧莉与奶奶的关系:“我的奶奶以无条件的爱抚养我,我从她那里获得了自信,拍完电影之后我对家人有了更好的了解。”

当晚导演王子逸、主演奥卡菲娜、赵淑珍等人出席金球奖颁奖典礼。有趣的是,赵淑珍还是“小李子”莱昂纳多·迪卡普里奥的“迷妹”,在出席第20届美国电影学会颁奖典礼时,她与迪卡普里奥、阿莫多瓦和劳拉·邓恩亲密合影。

《别告诉她》在海外大受欢迎,赵淑珍在接受采访时表示:“我想是中国自古传承下来的爱与亲情感动了他们,引发了观众的共鸣。”

《红色》“续集”下周开播
张鲁一不是“徐天”
改叫“铁林”

新快报讯 记者梁燕芬报道 戏战剧《红色》“续集”即将开播——《红色》编导徐兵再度操刀电视剧《新世界》,此番他不仅仅是编剧,还亲自上阵担任导演。剧中,孙红雷、张鲁一、尹昉变身“北平三兄弟”。

《新世界》讲述了1949年北平和平解放前夕,以金海(孙红雷饰)、铁林(张鲁一饰)、徐天(尹昉饰)三兄弟为代表的小人物在大时代下求生寻“道”的传奇故事。据悉,《新世界》经历了三年时间的创作和筹备,源自徐兵潜心打造的原创剧本,从老北京城到置景占地近3000平米的京师监狱,力求还原真实的时代背景。

在近日曝光的预告片中,孙红雷饰演的大哥金海有仗义执着的一面,也有霸道狠硬的一面,一句“替你平事儿”可以预见到三兄弟之间将发生不少精彩故事。张鲁一饰演的二哥铁林命运多舛,在兄弟组合中是身份复杂的角色。之前他在《红色》中演绎了低调、智谋过人的“徐天”一角,此番演绎“铁林”则颇具颠覆性。尹昉饰演的三弟徐天有着热血少年的意气风发。三兄弟性格各异,在北平和平解放前夕,他们将打破重重危机,携手面对“新世界”。

除了三兄弟之外,《新世界》中女性角色亦不可小觑。万茜饰演女主角田丹,一句“每一天都可能是最后一天”为故事增加了紧迫感和冲突感,而李纯饰演的柳如丝则轻描淡写地将金海、铁林、徐天三兄弟形容为“蚂蚁”,这让网友不由猜测起其神秘身份。

该剧将于1月13日起在东方卫视首播。



■陈立农



只出现了10秒钟,还是在手机屏幕上出现。时间虽然短了点,但是笑果不俗。此外,刘昊然日前在为电影《唐人街探案3》做宣传时透露,自己也会在网剧中亮相,至于究竟是以什么方式则需要大家自己去网剧中一探究竟了。



2019酷狗直播年度盛典广州落幕

邓紫棋陈立农嗨唱助阵

新快报讯 记者徐绍娜报道 1月5日晚,2019年酷狗直播年度盛典在广州天河体育馆举行。盛典以“打造星光之路,让新声代起航”为主题,将中国传统文化与流行音乐元素结合在一起,打造大型国潮现场。当晚“华语创作天后”邓紫棋、超人气歌手陈立农也现身助阵,嗨唱金曲,引爆现场。

盛典当天从红毯开始就不断有惊喜。红毯背景以中国传统水墨画为基本元素,展示了一幅龙腾九天的图景,气韵十足的墨色渲染配合金色点缀,十分大气。直播歌手们也纷纷以国潮造型亮相,十分吸睛。本次盛典还设计了各种国潮新玩法:开场秀表演以年轻、潮流、动感为主旋律,由粤剧特色浓郁的《彩云追月》唱响。随后“电光舞狮”随着动感的电音节奏震撼出场,酷炫的街舞动作配合DJ劲爆的舞曲,瞬间点燃全场热情。

盛典的串场中,粤剧演员与嘻哈

网剧《唐人街探案》热播

“霸道总裁”邱泽转型做侦探

新快报讯 记者梁燕芬报道 在电影《唐人街探案3》上映前,网剧《唐人街探案》已于1月1日在爱奇艺播出。该剧由陈思诚监制,邱泽、张钧甯等主演,王宝强及刘昊然客串亮相。

故事以单元剧的形式讲述了不同侦探如何破解离奇案件的三个故事,分别是《曼陀罗之舞》《玫瑰的名字》和《幽灵邀请赛》。率先播出的是《曼陀罗之舞》,讲述了女主角阿温被推入地铁险遭碾压报案后,男主林默作为名侦探排行榜第四、唐人街第一神探唐仁的徒弟,协助警方查案。在他敏锐嗅觉的洞察下,从阿温和她的三位闺蜜身边发生的一系列离奇事件中,揭开了四个女人间暗藏的最深秘密。《曼陀罗之舞》单元的导演柯汶利

歌手共同演绎的“国潮神曲”《野狼Disco》更碰撞出火花。盛典表演部分,凭借《天蓬大元帅》霸榜酷狗直播TOP3的小倩、因年度爆款歌曲《天下有情人》持续上榜130天的童珺、获得“最佳爱豆奖”的治愈男孩陈皓辰等一众酷狗直播歌手,轮番为观众带来招牌曲目。

最后,邓紫棋和陈立农的亮相则直接将盛典带入高潮,“爱笑男孩”陈立农带来了今年元旦发布的全新单曲《幸福特写》,邓紫棋带来全新专辑《摩天动物园》的两首曲目《差不多姑娘》《句号》,后者是她出道12年的心路告白。

本次盛典共颁发最佳新人奖、最佳形象奖、最佳才艺奖、最受欢迎主播等13个个人奖项,最终的MVP大奖则由数百万场内外观众投票选出。在激烈的竞争后,戴琳拿下了年度MVP奖杯,获得在纽约时代广场大屏投屏一周的重磅奖励。

■陈立农

也是近期正在热映电影《误杀》的导演,当被问及网剧和电影的关联时,柯汶利直言两者关联度极高,看完网剧后再去看电影的效果会非常好。

网剧版主角不再是王宝强饰演的唐仁和刘昊然饰演的秦风,每个单元的主角侦探是变化的,而前两个单元的侦探是邱泽饰演的林默。剧中林默身份复杂,白天是化学老师,晚上是“清道夫”。邱泽出演这个角色也完全抛弃了以往偶像剧中白面小生的形象,肤色黝黑,满脸胡茬,乍看起来就是一个邋遢大叔。林默的技能是他的超强嗅觉,被搭档叫做“林黑犬”的他有一句名言:气味能告诉你的远远比文字更多。

剧中王宝强有客串出演,不过首集